豐見城市消防本部公式 SNS 運用方針

1.目的

SNS の利用を行うことで豊見城市民の皆様をはじめ多くの方々に当消防本部の発信する情報を簡易的かつ早期により多く触れてもらうことを目的とします。

2.情報の内容

SNS 掲載内容

- ・火災予防啓発に係るお知らせ
- ・当消防本部が実施する各種イベント等の開催のお知らせ
- ・災害避難情報等に係るもの(緊急出動現場等を除く)
- ・前各号に掲げるものの他、運用管理責任者が掲載する情報として適当と認めるもの

3.運用のルール

· 対応時間

原則、執務時間内(午前8:30~午後17:15 迄) ※状況によっては上記時間外に情報の掲載を行うことがあります。

- ・運用管理責任者
 - 当消防本部総務課長
- ・運用所属

当消防本部各課広報担当者(各4名)

4.留意事項

- ・当消防本部 SNS では、火災、救急、救助等の通報(119 番)は受け付けておりません。 緊急の場合は 119 番通報をしてください。
- ・利用者によるコメント等への当消防本部からの返信については、原則行いません。
- ・各種制度、申請手続き、イベント、施設等の詳細は「豊見城市消防本部ホームページ」に てお問合せください。

5.禁止事項

当消防本部の SNS をご利用いただく際には、下記事項が含まれるコメントや画像等の投稿はご遠慮ください。なお、下記事項に該当すると運用責任者が判断した場合は、コメントの投稿に断りなく、コメントや画像等の全部又は一部を削除する場合があります。

- ・法令等に違反するもの
- ・公序良俗に反するもの

- ・人権侵害となるもの
- ・犯罪行為等を誘発するもの
- ・第三者を誹謗中傷しているもの
- ・本人の許可なく個人情報を特定・開示・漏えいするもの
- ・営業活動、政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的としたもの
- ・記載された内容が虚偽又は著しく事実と異なるもの
- ・著作権、商標権、肖像権など当消防本部、利用者又は第三者の知的所有権を侵害する恐れ のあるもの
- ・当消防本部、利用者、第三者に不利益を与えるもの
- ・有害なプログラム等
- ・その他、運用管理責任者が不適切と判断したもの

6.著作権

当消防本部に掲載されている、写真・イラスト・音声・動画及び記事等の著作権は当消防 本部又は正当な権利を有する者に帰属します。また、写真等の無断使用・無断転載を禁じま す。

※各アプリの通常機能(シェアやリツイート)によるものは除く。

7.免責事項

当消防本部の SNS に掲載されている情報の正確さには万全を期していますが、運用責任者は利用者が当 SNS の情報を用いて行う一切の行為について何ら責任を負うものではありません。

また、ウェブサイトのアドレスについては廃止や変更されることがあります。最新のアドレスについては、ご自身でご確認ください。

8.運用方針の変更

運用責任者は、当運用方針を事前に告知なく変更する場合がありますのでご了承ください。

【お問合せ】

豊見城市消防本部

総務課: 098-850-3097 警防課: 098-850-9108 予防課: 098-850-3105 消防署: 098-850-0529